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ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА У ШКОЛІОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА У ШКОЛІ

4–5 жовтня 2018 р. в Харкові напередод-
ні Дня працівника освіти відбувся Все-
український семінар «Культурна спадщина 

олімпійського руху в системі гуманітарної освіти 
школярів України» для педагогічних працівни-
ків. Організаторами заходу були Олімпійська 
академія України та Комісія НОК України «Олім-
пійська освіта і культура».

В роботі семінару взяли участь директор 
Олімпійської академії України (ОАУ) Валентина 
Єрмолова, заступник директора Департаменту 
науки і освіти Харківської обласної державної 
адміністрації Володимир Ігнатьєв, представ-
ник Інституту модернізації змісту освіти Мініс-
терства освіти і науки України Вікторія Де-
ревянко та понад 200 учителів та директорів 
закладів освіти з різних регіонів України.

5 жовтня пленарне засідання відбулося в Хар-
ківському вищому державному училищі фізичної 
культури № 1. З доповіддю «Олімпійська освіта 
в системі національної освіти» виступила дирек-
тор ОАУ Валентина Єрмолова. 

З «Реалізацією культурно-освітньої складової 
олімпійського руху» присутніх ознайомила за-
відувач лабораторії «Олімпійська освіта» НДІ 
НУФВСУ доцент Лідія Радченко. Тема допо-
віді викладача кафедри історії та теорії олім-
пійського руху НУФВСУ Ірини Кроль – «Куль-
турна спадщина олімпійського руху в системі 
олімпійської освіти». 

У Харківському обласному вищому училищі 
фізичної культури було проведено «Олімпій-
ський урок» за участю олімпійських чемпіонів 
Володимира Бєляєва, Людмили Джигалової 
та учнів училища. Директор училища Анатолій 
Попов, який очолює цей заклад упродовж 31 
року, ознайомив учасників семінару з Олімпій-
ським музеєм та навчально-спортивною базою 
училища.

На базі табору «Чайка» Харківського вищого 
обласного училища фізичної культури відбувся 
круглий стіл, під час роботи якого присутні мали 
змогу поділитися своїми педагогічними здобутка-
ми з методики вивчення олімпійської освіти. 

У вільну від роботи хвилинку учасники семі-
нару ознайомилися зі спортивною базою Хар-
ківського вищого державного училища фізичної 
культури № 1. Екскурсію зі знанням справи 
провів директор училища Юрій Назаренко.

На другий день учасники семінару відвідали 
Харківську державну академію фізичної культу-
ри. Відбулася зустріч з ректором Олександром 
Ажиппо та викладачами закладу, які розповіли 
про підготовку студентів до реалізації олімпій-
ської освіти в закладах освіти України.

Учасники семінару високо оцінили діяльність 
Олімпійської академії України та НОК України 
у царині олімпійської освіти, висловили щиру 
вдячність президенту НОК України Сергію Буб-
ці та президенту ОАУ Марії Булатовій за плідну 
роботу з реалізації олімпійської освіти.
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